恒信移动商务股份有限公司

关于完成工商变更登记的公告

本公司及其董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整、公告不存在虚 假记载、误导性陈述或重大遗漏

恒信移动商务股份有限公司(以下简称"公司")于2016年8月18日召开2016 年第三次临时股东大会,审议通过了《关于修改〈公司章程〉的议案》,具体内容 详见公司于8月18日披露于中国证监会创业板上市公司指定信息披露网站《巨潮 资讯网》的相关公告。

近日,公司完成增加注册资本及公司章程修订的工商变更登记手续,并取得 石家庄市工商行政管理局换发的《营业执照》,公司注册资本由人民币13,400 万元变更为人民币33,500万元,相关登记信息如下:

统一社会信用代码: 91130100732910720N

名称: 恒信移动商务股份有限公司

类型:股份有限公司(上市)

住所:石家庄市开发区天山大街副69号

法定代表人: 孟宪民

注册资本: 叁亿叁仟伍佰万元整

成立日期: 2001年11月03日

经营范围:通讯器材、电子产品、移动通讯设备及其支持软件的销售、维修: 移动电话的研发: 计算机软件、网络工程的开发: 受托代办中国联通河北移动业 务、代办中国移动河北、太原的移动业务(限代售移动入网 SIM 卡,手机充值 卡、 代收话费、代办移动新业务及综合业务); 受托代办河北广电 CMMB 手持 电视/ 手机电视用户的开户、销户、过户缴费业务: 受托代办中国电信 CDMA 移 动业务; 广告的设计、制作、代理、发布; 自有房屋、柜台出租; 玩具、家用 电器、文具、 体育用品、日用百货、化妆品、预包装食品的销售; 企业管理咨 询、投资咨询(证券、期货类除外);通信工程设计、施工(凭资质证经营);

办公自动化设备销售、 维修; 计算机信息系统集成。(以下限分支机构经营): 移动电话的研发、生产。

特此公告。

恒信移动商务股份有限公司董事会 二零一六年九月十四日